

●中国工商银行股份有限公司银川金凤支行遗失税控盘二个，盘号：499099945287；盘号：499099945279；遗失报税盘(税控盘)二个，盘号：928902537892；盘号：928902537913，声明作废。

●宁夏华玺科技有限公司(统一社会信用代码：91641100317754943K)遗失财务专用章一枚，声明作废。

●胡晓花(身份证：642127198109013220)遗失中华人民共和国特种设备安全管理和作业人员证，项目代号：Q1，特此声明。

欢迎刊登分类广告

电话：6036433

城事

2024年5月8日 星期三 责任编辑·张宜 编辑·冯杨 版式·童玮 校对·金鑫Q

趾甲长期剪太秃患上甲沟炎 医生提醒：这件小事有讲究



趾甲要平着剪，切忌贴肉剪。
资料图片

近日，52岁的丁女士忍着疼痛来到了银川市第三人民医院皮肤科就诊，她小心翼翼脱下鞋袜，露出又红又肿的大脚趾。只见她的右脚拇趾内侧甲沟处红肿出血，碰一下都疼得直吸气。

丁女士说，这拇趾红肿疼痛有半年时间了，一开始并没有当回事，自行买了些碘伏、酒精之类的药品擦拭消毒，但效果不佳。她也尝试过偏方，用醋或者盐水泡脚，但肿痛没有任何缓解，实在没办法了，这才到医院来就诊。

银川市第三人民医院皮肤科主任丁凤接诊后，仔细检查了丁女士的脚趾，发现她肿痛的拇趾趾甲被剪得非常秃，内侧边缘处的趾甲则深深地嵌在肉里，甲沟处红肿出血，有增生的肉芽组织，明确诊断为嵌甲症，伴随甲沟炎。

针对这种疾病，传统治疗方式是将患侧的甲沟做一个楔形切除，连趾甲带肉芽组织都切除掉，然后缝合起来，可以达到根治的效果。虽然是个小手术，但患者承受的痛苦一点儿都不小，出血多，手术之后会有水肿期，很多患者需要休养一周左右才能正常走路，后期还需拆线。作为皮肤科专家，丁凤创新

性地将皮肤科的二氧化碳激光技术与外科手术相结合，只需切除很窄的一部分趾甲，然后用激光消除增生肉芽组织和趾甲根部的甲母和甲床，这个过程基本不出血，大大降低了病人的痛苦，且恢复快。她用这种技术为丁女士做了治疗，手术效果立竿见影，丁女士肿痛了半年之久的拇趾终于舒服了，第二天就自己走到医院做复查。

脚趾不疼了，丁女士的心情都轻松了。她询问起自己患上甲沟炎的病因，丁凤问道：“是不是每次剪趾甲都剪得特别秃？尤其是两侧的拐角处，是不是剃着往里头剪？”丁女士一想，还真让医生说中了，自己可不就是回回这样剪嘛。

丁凤提醒，剪趾甲这件小事也是有讲究的，脚趾甲要平着剪，不能剪太短。尤其是甲沟处的趾甲，要留出一定长度，切忌贴肉剪，剪得越秃，新生趾甲越容易往肉里面扎。如果长期保持这个坏习惯，趾甲的边缘就会逐渐嵌进肉里，越长越深，出现嵌甲症、甲沟炎。如果已经出现嵌甲症苗头的，可以试着用小棉团将患处填塞一下。如果不能缓解，要及时到正规医院就诊。 记者 沈亚婷

产妇分娩在即 胎儿查出畸形 医生仅用1个半小时完成接生和修复

宝宝还在妈妈肚子里，医生通过彩超看到胎儿患有脐膨出结构畸形，出生后，孩子全部小肠自脐环脱出至腹腔外，宁夏回族自治区人民医院(以下简称“区医院”)西夏分院产科和小儿外科接力合作，仅用一个半小时，就高效完成分娩+新生儿外科手术，为刚出生的宝宝修复了畸形。

据了解，潘女士家中中卫市，4月27日清晨6点，她临盆在即，当地医院产科彩超提示胎儿可能存在脐膨出结构畸形，建议转上级医院治疗，于是潘女士转诊至区医院西夏分院产科待产。当她到达医院时，宫口已开，眼看着就要生了，区医院西夏分院小儿外科副主任医师尚凡晶通过胎儿产前影像资料分析，考虑胎儿脐膨出结构畸形存在，出生后可能需要立即进行手术治疗。于是产科、麻醉科、小儿外科和新生儿

科第一时间组成MDT团队，为产妇和胎儿制定了子宫外产时外科手术方案，即胎儿娩出后迅速进行新生儿气管插管和全身麻醉，通过外科手术对患儿膨出腹腔脏器进行还纳和腹壁修复。

当天上午9点，产科主任医师杭悦霞带领团队为潘女士实施了子宫下段剖宫产术，胎儿顺利娩出。胎儿出生后评估脐部脐环缺损，全部小肠自脐环脱出至腹腔外，脐膨出诊断明确。麻醉科医生及新生儿科医生立即为孩子进行新生儿气管插管，并转入旁边手术室进行全身麻醉和术前准备。历时40分钟，尚凡晶成功为孩子实施了修复手术治疗。上午10点半，孩子顺利完成手术治疗后转入新生儿科继续术后恢复治疗。从母胎剖宫产至新生儿完成手术，全程仅用时一个半小时。 记者 沈亚婷

未成年人网络充值20多万元 家长要求退款 法院支持

近日，兴庆区人民法院发布了一起未成年人起诉网络平台要求返还打赏款项案件，该案反映出未成年人在网络环境中的行为与监管问题，也凸显了法律在保障未成年人权益方面的重要作用。

由于父母平时工作繁忙，江某从小与外婆王某一起生活。2022年6月，江某使用王某的身份证注册了微信号，用于网络课程打卡。由于长期没有父母的陪伴和关心，江某感到生活十分无聊，有一次，江某搜索到了某个提供陪聊服务的网络平台，觉得很新鲜，便用外婆王某身份证号注册的微信号注册了会员，并充值了陪聊服务。

充值后，江某与陪聊对象相谈甚欢，并陆续向平台充值共计20余万元。王某发现后向公安机关报警，之后王某的法定代理人以王某的名义诉至兴庆区人民法院，要

求该平台返还充值的款项。

法院审理后认为，限制民事行为能力人未经其监护人同意，参与网络付费游戏或网络直播平台“打赏”，支出与其年龄、智力不相适应的款项，监护人请求网络服务提供者返还该款项的，人民法院应予支持。在本案中，江某属于限制民事行为能力人，其向平台充值的行为未经其监护人同意，且与她的年龄、智力不相适应，应属于无效行为，因此，法院判决平台公司返还江某充值的款项。

法官提醒，“亡羊补牢”不如“未雨绸缪”。未成年人面对网络上繁杂的信息时缺乏辨别能力，作为监护人，应履行对未成年人的抚养、教育和保护职责，多陪伴关心孩子，加强对未成年人使用网络的引导和监督，并加强对银行账户、网络账户的管理，避免造成不必要的损失。 记者 王辉

讲文明树新风

文明交通 安全出行

银川市文明办宣